

学员被饿死在精神病院



史倍，女，49岁，生前没有任何精神问题。

因为不放弃炼法轮功，2000年5月富阳警察局强行把她关进浙江省杭州第七医院（精神病院）。医护人员在公安人员的威逼下，用碗口粗的针筒给她注射大剂量的“镇静剂”。

公安人员为了不让她讲法轮功的真实情况，整整一个星期没给她吃东西！最后史倍被饿死。

院方拒绝对记者评论此事。

天象警示录

【明慧网】据国内报载：中国发生十年来最严重的旱灾，数百万公顷的农田变成赤地，1600多万人缺乏饮用水。由于高温持续不断，受灾形势正在进一步恶化。国家防汛抗旱指挥部表示，今年的干旱已经持续了约100天，黄河、淮河流域的人口密集地区都受到影响。华北、东北地区的水库平均水位下降了46%.....。报导说，这次旱灾是1990年以来持续时间最长、影响最广的一次。有2330万公顷的土地受旱。这个数字还在进一步扩大。另外，中央电视台在晚间新闻联播中也被迫打破沉默，承认今年5、6月份发生在华北、东北地区的罕见高温是反常的。这些灾害与高温给这些地区的人民造成了很大的苦难。

那么，造成这些灾害、困难的原因是什么呢？按照中国有关部门负责人的所谓科学解释：“发生这次旱灾是因为今年春季中国大部份地区乾旱少雨，整东北地区和西南地区的四川、云南等省今年降雨量比去年减少三成到九成.....，今年春季中国北方频繁发生沙尘暴，卷走了大量表层湿润土壤，使旱情加剧，持续高温是最近五十年来罕见的.....”这种解释等于没解释。人们最想知道的是在这些地区所发生的降雨量少、沙尘暴频繁发生、持续罕见的高温的根本原因是什么，也难怪这些部门的负责人，他们所学的自然科学理论、马克思主义根本就

法轮功成员被注射破坏神经中枢的药物致死

北京 6月18日（法新社）——个人权组织以及受害者的家庭成员星期日说，一位法轮功精神团体的追随者在警察拘押中死亡，他是在中国东部的一个精神病院被强迫接受中枢神经药剂而死亡的。

受害者的父亲苏德安（译音）在电话中对法新社说，苏刚（译音），一位电脑工程师及大学毕业生，在山东省长乐（译音）市长乐精神病院里，连续七日里每日被注射药物两次，之后于6月10日死亡。

他说，5月23日警察和苏的任職单位齐鲁石化公司是在“没有任何精神问题的情况下”把苏送

到精神病院的。5月31才日从精神病院里释放出来。

苏德安说，“中国有法律，如果苏刚触犯了法律，那么公安局应该起诉，可是公安部门若以将正常人投入精神病院的方式来执法的话，就完全地违背了法律与司法公正。”

其父说，苏刚被释放后，无法清楚地记起医院里所发生的事，而且他不能进食，移动四肢都有困难。苏父补充说，几天后，他不再讲话。

苏德安说，他儿子的工作单位签署了将苏送入精神病院的文件。

精神病院已被用来作为迫害法轮功学员主要手段之一。不完全统计，超过六百健康的法轮功学员因不放弃对真善忍的信仰而被强行关进精神病院。



据知情人士透露：2000年11月3日12时，大法弟子邹松涛从山东省淄博市王村劳教所三分队活动中心出来，看管他的管教一边责备邹松涛走路慢，一边用电棍猛击邹松涛。在强烈的电击下邹松涛向后倒下，后脑勺儿直接撞在楼梯上，当场不省人事，鲜血直流.....管教人员把邹松涛送往劳教所医院时，医生宣布邹松涛已死亡。

事后，劳教所为了掩盖事实真相，立即把杀死邹松涛的凶手以及当日值班管教共3人调离该劳教所，并通知家属以及对外界谎称邹松涛是跳楼自杀。（明慧网）



火化时尚有心跳

张正刚，男，36，江苏淮安大法弟子。2000年3月2日至3月25日被淮安公安局拘留审查，关押在淮安看守所。张正刚3月25日上午惨遭非法毒打，致使头部重伤，经淮安市第一人民医院抢救治疗，一直处于昏迷状态。其妻及其母闻讯赶到医院，但整个医疗方案、病历和用药情况，不许亲属了解，整个病房全被公安人员监控，到了3月30日晚约6点30分医生做了心电图，张正刚心跳微弱，有呼吸。其时突然来了四、五十名公安人员，戒严了医院走廊、病房，诓骗看护在病房张的妻子和母亲到另外房间隔离监控，然后数名干警一涌而上，强行推开了其他亲属和在病房观望的病人，抢走了尚有心跳、呼吸的张正刚的身体送去了火葬厂。背着家属强行火化，制造了一起特大人命冤案。公安还规定，不准其亲戚朋友吊唁，不准送花圈，不准家人亲属上访上告。（明慧网）